# 洛阳晚报

# 竞技•综合

"洛阳龙门杯"棋圣战今明两天续战

# 国手鹤洋回乡 明日为您讲棋





第二届"洛阳龙门杯"中国围棋 棋圣战五番棋挑战赛今明两天将在 洛阳市棋类协会会所进行第三局和 第四局的较量。在前两局比赛中,棋 圣周睿羊与挑战者连笑战成1:1平。 应主办者的邀请,洛阳围棋国手周鹤 洋九段专程回洛,明天下午将进行棋 圣战挑战赛第四局的大盘讲解。

周鹤洋与棋圣战有着特殊的缘 分。在"洛阳龙门杯"棋圣战之前, 1999年至2001年,中国围棋协会曾 举办过三届中国围棋棋圣战,周鹤 洋在第二届比赛中成为挑战者,并以 4:0战胜首届冠军常昊,获得棋圣称



号。周鹤洋多次获国内棋战冠军, 2005年获春兰杯世界亚军,2006年 获富士通杯世界亚军。在90后棋手 称霸棋坛的今天,作为一名70后棋 手,周鹤洋仍保持着较高的竞技水 准,奋战在一线。

与周鹤洋搭档讲棋的是美女棋 手陈盈初段。在上个月进行棋圣战 挑战者决定战时,陈盈曾搭档华以刚 八段来洛阳进行大盘讲解,给洛阳棋 友留下甜美的印象。陈盈经常在央 视《纹枰论道》以及其他电视讲棋栏 目中担任嘉宾主持,深受棋迷的欢迎。

大盘讲解将于明天下午2:30在棋 圣战赛场旁边的讲棋厅(新区体育场西 北入口处)进行,各位棋友可免费入场。



#### 我市健身秧歌队获佳绩



昨日是河南省十二运会 暨首届全民健身大会的第六 个比赛日,我市代表队在全 民健身大会健身秧歌比赛中 获佳绩,获得规定动作一等 奖、自选动作二等奖。

据我市全民健身项目负 责人安卫英介绍,我市3支队 伍参加了社会组太极拳、门 球、健身秧歌的比赛,其中门 球夺得1个一等奖,太极拳夺 得12个一等奖。目前,我市在 全民健身项目的比赛中,综合 成绩仅次于郑州,位居第二。

记者 李卫超 通讯员 沈鸿灿 摄影报道

## 省业余围棋联赛洛阳队告捷

□涂晓洛

在洛阳市棋类协会会所进行的中 国围棋棋圣战昨日休战,不过,昨日下 午这里进行了一场业余比赛,结果洛 阳双龙棋具队主场以4:0击败焦作 队。这是河南省"信阳茶城杯"业余围 棋联赛第11轮的一场比赛,本轮战 罢,洛阳双龙棋具队继续在积分榜上

洛阳双龙棋具队出场的4名队员 是郑施桦、陈纲、黄亚楠、孙田军。



## 活跃在赛场旁的 志愿者

在省十二运会洛阳代表团中, 有这样一群志愿者,他们活跃在赛 场旁,为我市运动员提供技术指导, 贴心服务。他们原本都是专业运动 员,退役后用另一种方式,表达着对 体育的热爱。

图①:曾获省运会跳高冠军的 刘海涛(左二)在看台上和队员进行

图②:曾获省运会三级跳远冠 军的海静(中)在训练场上指导运动 员进行接力跑训练。

记者 李卫超 通讯员 沈鸿灿 摄影报道





